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93/2017. (VI. 28.) sz. határozata 

 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta és 

elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok munkájáról, az 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint az önkormányzat 

tisztségviselőinek elmúlt ülés óta folytatott munkájáról szóló beszámolót. 

 

A képviselő-testület tudomásul veszi: 

 az intézményi kötelezettségek értékéről szóló tájékoztatót, 

 a Baranya Megyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Járási Munkaügyi 

Kirendeltségének tájékoztatóját a foglalkoztatási helyzetről, 

 a tájékoztatót az igazgatási szünetről, 

 a tájékoztatót a peres ügyekről,  

 a beszámolót a testvér-települési programok és együttműködések című 

pályázatról, 

 a tájékoztatót a folyamatban lévő és a már lezárult pályázatokról 

 a bányászati eszközök közbeszerzési ügye, és 

 a polgármester és az alpolgármester elmúlt időszakban végzett tevékenységéről 

szóló tájékoztatót. 

 

A képviselő-testület megismerte a TOP-3.2.1-16-BA1 – „Önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívás tartalmát, és jóváhagyja a 

pályázat benyújtását. 

 

A képviselő-testület megismerte a TOP-1.1.1-16-BA1 – „Ipari parkok, 

iparterületek fejlesztése” című pályázati felhívás tartalmát, és jóváhagyja a pályázat 

benyújtását. 

 

A képviselő-testület megismerte a TOP-2.1.1-16-BA1 – „Barnamezős területek 

rehabilitációja” című pályázati felhívás tartalmát, és jóváhagyja a pályázat 

benyújtását. 

 

 



A képviselő-testület megismerte a TOP-3.1-1-16 – „Fenntartható települési 

közlekedésfejlesztés” című pályázati felhívás tartalmát, és jóváhagyja a pályázat 

benyújtását. 

 

Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását a nyilvántartáson 

vezettesse át. 

 

Határidő: 2017. július 31. 

  pályázatok értelem szerint 

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 

K.m.f. 
 

 

 

 

 

dr. Vaskó Ernő s.k.      Polics József s.k. 

   címzetes főjegyző          polgármester 
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